

# 以独特的魅力续写发展新华章

虹桥枢纽，这座集航空、高铁、地铁、公交等多种交通方式于一体的超级交通综合体，2024年总客流量达4.38亿人次。从“流量”到“留量”，虹桥国际中央商务区（闵行）正以其独特的魅力，吸引着越来越多的企业在此书写发展新篇章。

记者 刘成荣 毛海萍

## 这里的服务总能超前半步

近期，上海亿电通网络科技有限公司（简称“亿电通”）即将搬入新办公区。总经理武杨告诉记者：“从提交申请到获批，仅花费了3个工作日！”高效进展的背后，是24小时“不打烊”的政务服务。

亿电通是国内首家专注智能电网和新能源领域跨境供应链管理的平台型企业，在落户虹桥国际中央商务区的三年时间里，它不仅见证了这片区域的逐步开放与繁荣，也在这一过程中，从一家初创型企业，蜕变为行业领域的“出海先锋”。

为服务“出海型”企业，闵行区在信息服务、国际合作平台搭建等方面提供有力支持，通过举办“财智荟”、党建金融联盟等特色活动，主动为企业搭建融资会商、业务磋商、资源对接平台，引导企业间在交流互动中找到发展资源。2024年，亿电通平台新增海外订单突破1.4亿美元。这片土地上，已有了天合光能、中润光能等多家龙头企业，百余家产业链各环节配套企业落地生根，产业集聚程度不断提升。

## 商务楼宇里的细碎需求

政策咨询、人才落户……只有通过精准服务，解决企业在落地、运营和发展中的实际问题，才能真正实现产业生态的优化和区域经济的可持续发展。

2022年，上海车联天下信息技术有限公司（简称“车联天下”）落户闵行，是一家专注于智能网联汽车（车联网）领域的高科技企业，致力于为汽车行业提供智能座舱、车联网、自动驾驶等相关技术解决方案。在闵行的这几年，车联天下营收增幅超31倍。随着业务与人员不断增加，车联天下又在区域内新租了一处办公地，但在后续申请项目化扶持时遇到了困难。经过与多部门沟通、耐心指导企业准备材料，又经过初审、专家会等审核流程，花费3个月，最终成功解决问题。

“不同于企业落地建设厂房，我们这里是楼宇经济，更需要通过优质的服务来留住企业。”南虹桥集团营商环境科负责人表示，集团内部坚持“招服一体化”，也就是谁招进来谁服务。

目前，虹桥国际中央商务区（闵行）内有6个楼宇工作站，对核心区30个楼宇地块、378栋楼宇实行全覆盖服务。这张物理网格便可精准“捕获”企业需求，以便后续及时沟通协调，解决相关问题。

## 办事有效率更有温度

随着越来越多的本土企业走向世界和众多外资企业来到虹桥，这片区域的国际化人才逐渐增多，虹桥国际人才服务中心应运而生。它以外籍人士、海外人才为主要服务群体，力求打造政务服务全链条、专业服务一站式、创业服务全流程。工作人员黄徐敏告诉记者，一次，上海奈薛贸易有限公司的两名孟加拉国籍员工来到政务大厅办证，自己迎上去后用英语与其交流，瞬间就拉近了彼此的距离。当天办理完成后，发现早已过了下班时间，两位外籍人士对自己连连道谢，内心倍感温暖。

企业服务中心推出“迎式服务”，一种以办事群众为中心的服务模式，提升工作人员的主动性。



近日，比亚迪旗下高端新能源汽车品牌“仰望”全直营旗舰中心店——上海虹桥仰望中心开业，该店位于虹桥镇吴中路1258号，建筑面积10246平方米。

记者 陈依婷

作为仰望全国直营门店中规模最大、投资额最高、品牌定位最高端的标杆项目，该中心集品牌旗舰展示、技术研发成果宣发、售后维修服务、用户服务体系及区域行政总部功能于一体，致力于成为仰望品牌在华东市场的核心枢纽。

项目以“科技引领未来”为核心理念，涵盖全维度功能服务：首层为仰望汽车全系车型展示区及新能源技术展厅，通过沉浸式体验向公众普及前沿科技；二层设有新车交付中心、零配件供应及高端维修服务区，提供一站式购车与售后保障。

同时，中心还规划了车主俱乐部、品牌文化空间等社交场景，强化用户互动与品牌粘性。

作为比亚迪集团布局高端市场的重要载体，仰望中心依托集团在新能源领域的深厚积累，聚焦智能化与技术创新，已推出仰望U7、U8、U9等多款车型，覆盖硬派越野、超跑、轿车等细分市场。其核心技术如国内首个智能汽车平台、云端智能车身控制系统等，赋予产品差异化竞争力，例如仰望U8车型搭载的应急浮水、高速增能等功能，彰显了技术研发的领先实力。

比亚迪成立于1995年2月，总部位于广东省深圳市，业务横跨汽车、新能源、电子和轨道交通四大产业，是在香港和深圳两地上市的世界500强企业。

2024年5月，比亚迪汽车工业全资子公司——上海仰望云端汽车销售服务有限公司在虹桥镇取得工商执照，成为仰望全国直营门店中规模最大、投资额最高、品牌定位最高端的标杆项目，也是仰望品牌华东区行政总部。

在与项目接触时，区投促中心及虹桥镇为项目方从载体考察、政策解答、工商注册、发票领购等重要环节提供专人一站式服务，缩短服务距离，贯穿落地每一环。



# 比亚迪仰望旗舰中心店在闵行开业

